

お詫びと訂正

このたびは『看護学生』2017年12月号（Vol.65 No.11）におきまして、以下の誤りがございました。

本誌をご購読いただいている皆様にはご迷惑をおかけしましたこととお詫びし、ここに訂正いたします。

『看護学生』編集室

（最終更新日：2017年12月11日）

| 箇所 | 誤 | 正 |
|---------------|---|---|
| p.79 ▶問30 の解答 | ○ | × |

※ “×” とすべき記号が“○”になっておりました。解説の内容には誤りございません。